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               Deşi pare incredibil, este foarte adevărat! De la votul pentru suspendare încoace, tot ce face 
noua majoritate politică pare să conspire neabătut în favoarea succesului la referendum al 
preşedintelui! Totul pare să meargă în direcţia unei victorii zdrobitoare a acestuia. Dacă în loc de vreo 
zece zile, ar mai fi o lună de campanie electorală, procentul ar risca să treacă chiar şi de 100%! Mai 
întîi, scorul suspendării, ce părea zdrobitor – şi chiar era! – , l-a trezit pe preşedinte din pumni. După 
primele momente de ezitare şi celebrele „cinci minute” compromiţătoare, acesta a intrat într-o 
campanie furibundă, aproape fără greşeală. Merge spre victorie ca o fiară dezlănţuită. Cineva spunea 
că are eficienţa unui măcelar, dar e mai mult decît atît, e vorba de un „animal politic” perfect. E drept, 
în special în campanii! Cînd are adversari şi teme fierbinţi la îndemînă. Dar campaniile sînt 
specialitatea sa, dacă nu chiar mediul său de viaţă cel mai propice.  
          Preşedintele face campanie fără erori, în vreme ce adversarii săi trec prosteş-te din una în alta, 
de parcă nu i-ar interesa rezultatul, începînd chiar cu momentul istoric al îmbrăţişării dintre Vadim 
Tudor şi Marko Bela, cu prilejul suspendării, şi cu coaliţia în contra naturii care sprijină acum 
minoritarul guvern Tăriceanu. Îl sprijină e, totuşi, un fel de-a spune – legea ANI a trecut cum a vrut 
PSD-ul, iar cele ale siguranţei naţionale vor putea trece doar în aceleaşi condiţii. În fond, nu doar dl. 
Văcăroiu e proţăpit la Cotroceni, dar şi PSD e bine instalat la Victoria, chiar dacă pe la spate, trăgînd 
doar foloase din acest fel de participare la guvernare, dar neasumîndu-şi nici un risc. Ceea ce, cum 
arată sondajele, trimite electoratul DA din 2004, aproape în masă, în tabăra prezidenţială, dar şi pe 
unii care au votat atunci altceva, indispuşi de modificare regulilor în timpul jocului, dar şi de caracterul 
aberant al noii majorităţi. Dacă adăugăm prezenţa spectrală a dlui Iliescu în spatele actului şi ciudata 
agitaţie de la mitinguri a dlui Geoană, de o remarcabilă falsitate, ne dăm seama că sînt dubii doar în 
ce priveşte proporţiile victoriei băsesciene, nu victoria ca atare. În vreme ce dl Băsescu are 
populismul ca o cămaşă, pe dl Geoană, ca şi pe alţi lideri politici ai momentului, acesta pare o 
cămaşă foarte strîmtă şi excesiv de scrobită. Nu spun că aprob populismul, dimpotrivă îl detest, dar 
aici nu fac altceva decît să diagnostichez eficacitatea electorală a acestuia.  
          Iar noilor aliaţi parcă le-a luat Dumnezeu minţile! Bomboana pe colivă a pus-o decizia de 
demitere a şefului DNA de la dosarele grele emisă de imberbul şef al Justiţiei. După numiţii locali, 
care au capotat la cîteva luni de la preluarea puterii, iată şi eşecul naţional al politicii de cadre a dlui 
Fenechiu. După analfabe-tul de la Educaţie, perorînd despre înmulţirea inginerilor în dauna 
umaniştilor, a venit rîndul să se dea în stambă şi cealaltă fantoşă locală şi, totodată, guvernamentală. 
Miercuri seara, privind emisiunea dlui Turcescu, în care, în ciuda obrăzniciei patologice, acesta era 
tocat mărunt de amfitrion şi de Daniel Morar, şeful DNA, m-a apucat o ruşine cruntă că sînt 
consătean – că doar Iaşul nu mai e oraş, ci un sat mare, prin grija edililor ce s-au succedat de la 
război încoace – cu ipochimenul. Chiar în rudimentara politichie aborigenă, mai rar un act politic atît 
de idiot într-un moment aşa de nepo-trivit. Uneori, am senzaţia că preşedintele îşi plăteşte adversarii 
să-i facă propagandă electorală. Dar ei o fac gratis! Vor fi fiind masochişti! Sau săraci cu întru duh!  
           Tîmpenii se fac cu duiumul şi în teritoriu. Cînd mitingul pro-Băsescu de la Cluj a adus laolaltă 
peste 30.000 de participanţi, la ce bun să aduni vreo saşe sute de oameni la pulpana dlui Geoană la 
Sibiu? La Iaşi, dl Nichita, primar şi lider suprem PSD pe judeţ, a autorizat un miting al dlui Geoană, la 
aceeşi oră cu cel pro-Băsescu, la doar 500 m distanţă unul de altul. Ce dracu’ o fi vrînd? Tensiune? 
Bătaie în stradă? Război civil? Pînă şi presa obedientă a început să mîrîie! Ba chiar şi unii pesedişti! 
Unii sînt contra organizării de mitinguri simultane, alţii nu cred că partidul lor ar trebui să le 
organizeze în general. Par să se fi obişnuit cu gîndul înfrîngerii.  

 


